

16

પંચમહાલ અને દાહોદ જિલ્લામાં મનરેગા યોજનામાં થયેલ ગેરરીતિ

*15/4/266: શ્રી ગુલાબસિંહ સોમસિંહ ચૌહાણ (લુણાવાડા): માનનીય ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ મંત્રીશ્રી

જણાવવા કૃપા કરશે કે:-

પ્રશ્ન

(૧) તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩ની સ્થિતિએ છેલ્લાં બે વર્ષમાં વર્ષવાર પંચમહાલ અને દાહોદ જિલ્લામાં મનરેગા યોજનાના કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરરીતિ અંગેની કેટલી ફરીયાદો સરકારને મળી,

જવાબ

(૧) તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩ની સ્થિતિએ છેલ્લાં બે વર્ષમાં વર્ષવાર પંચમહાલ અને દાહોદ જિલ્લામાં મનરેગા યોજનાના કામોમાં નીચેની વિગતે ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરરીતિ અંગેની ફરીયાદો સરકારને મળી,

ક્રમ	જિલ્લાનું નામ	મળેલ ફરીયાદની સંખ્યા	
		તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૨	તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૨ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩
૧	પંચમહાલ	૧૦	૯
૨	દાહોદ	૨૫	૨૬

(૨) મળેલ ફરીયાદો અંગે શી તપાસ અને કાર્યવાહી કરવામાં આવી,

(૨) મળેલ ફરીયાદો અંગે **પત્રક - અ** મુજબ તપાસ અને કાર્યવાહી કરવામાં આવી,

(૩) ઉક્ત તપાસમાં ઉક્ત જિલ્લાઓમાં કયા સ્થળે ઉક્ત કામોમાં કેવા પ્રકારની ગેરરીતિ સામે આવી, અને

(૩) ઉક્ત તપાસમાં પંચમહાલ અને દાહોદ જિલ્લાઓમાં આ સાથે સામેલ **પત્રક - બ** માં દર્શાવેલ વિગત મુજબના સ્થળે, ઉક્ત કામોમાં અને પત્રકમાં દર્શાવ્યા પ્રકારની ગેરરીતિ સામે આવી,

(૪) તે અન્યથે ઉક્ત સ્થિતિએ કયા જવાબદારો સામે શાં પગલાં લીધા?

(૪) તે અન્યથે ઉક્ત સ્થિતિએ આ સાથે સામેલ **પત્રક - ક** મુજબ જવાબદારો સામે પગલાં લીધા.

પત્રક - અ
જિલ્લો:- પંચમહાલ

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૨

ક્રમ	અરજદાર નું નામ	ફરીયાદની વિગત	સોંપવામાં આવેલ તપાસની વિગત	કરેલ કાર્યવાહીની વિગત
૧	રમેશભાઈ ગોકળભાઈ માછી	નદીસર ગામે નરેગા યોજના અંતર્ગત કૌભાંડની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોધરા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં અરજદાર વિકાસના કામોને અવરોધવા માટે ખોટી અરજીઓ કરતાં હોઈ અરજી દફતરે કરેલ છે.
૨	પટેલ કલ્પેશભાઈ	મોરવા હડફ તાલુકાના ખટવા ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, મોરવા હડફ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં સ્થળ પર કામો હ્યાત હોઈ અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૩	પટેલ કલ્પેશભાઈ	મોરવા હડફ તાલુકાના હારેડા ગામે પંચાયત દ્વારા માનરેગ યોજનામાં લખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, મોરવા હડફ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં સ્થળ પર કામો હ્યાત હોઈ અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૪	પરમાર દિપકભાઈ	મોરવા હડફ તાલુકાના ચાંદપુર ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, મોરવા હડફ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં સ્થળ પર કામો હ્યાત હોઈ અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૫	ભૂપતભાઈ ડાભી	મોરવા હડફ તાલુકાના ચાંદપુર ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, મોરવા હડફ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં તમામ કામો મનરેગાની ગાઈડ લાઈન મુજબ થયેલ છે જેથી અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે
૬	ભૂપતભાઈ ડાભી	શહેરા તાલુકાના ભેસાલ ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, શહેરા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં તમામ કામો મનરેગાની ગાઈડ લાઈન મુજબ થયેલ છે જેથી અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૭	ભૂપતભાઈ ડાભી	મોરવા હડફ તાલુકાના આગરવાડા ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, મોરવા હડફ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં તમામ કામો મનરેગાની ગાઈડલાઈન મુજબ થયેલ છે જેથી અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.

૮	પટેલ કલ્પેશભાઈ	મોરવા હડફ તાલુકાના આગરવાડા ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, મોરવા હડફ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં તમામ કામો મનરેગાની ગાઈડ લાઈન મુજબ થયેલ છે જેથી અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૯	ભૂપતભાઈ ડાભી	શહેરા તાલુકાના ખોજલવાસા ગામે પંચાયત દ્વારા મનરેગા યોજનામાં લાખો રૂપિયાનો કૌભાંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, શહેરા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં તમામ કામો મનરેગાની ગાઈડ લાઈન મુજબ થયેલ છે જેથી અરજદારને કામો બાબતે કોઈ વાંધો નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૧૦	રાજેન્દ્રસિંહ પ્રવિણસિંહ	વાવડી બૂઝર્ગ ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગા યોજનામાં થયેલ ભ્રષ્ટાચાર બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોધરા	તપાસ દરમિયાન નાણાકીય અનિયમિતતા, ગંભીર ગેરશિસ્ત વાળા કર્મચારિયોને ફરજ મુકત કરેલ છે.
તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૨ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩				
૧	અમૃતભાઈ લક્ષ્મણભાઈ માછી	શહેરા તાલુકાની વલ્લવપુર ગ્રામ પંચાયતમાં વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ દરમિયાન મનરેગા યોજના અંતર્ગત કરવામાં આવેલ કામો માપ મુજબ કરેલ નથી તેની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, શહેરા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત દ્વારા તપાસ કરતાં કામોની રૂબરૂ ચકાસણી કરતાં કામો થયેલ છે અને સરકારશ્રીના ધારાધોરણ મુજબ થયેલ છે અરજદારશ્રીની અરજીને સમર્થન મળતું નથી. અરજી દફતરે કરેલ છે.
૨	જે. બી. સોલંકી	શહેરા તાલુકાની ઊજડા ગામના કામોની સ્થળ તપાસ કરવા બાબત.	ખેતીવાડી અધિકારીશ્રી, જિલ્લા પંચાયત પંચમહાલ, ગોધરા	તપાસ ટીમ દ્વારા તપાસ કરતાં અરજીમાં કરેલ આક્ષેપો સત્ય થી વેગળા છે તેમજ કોઈપણ પ્રકારની ગેરરીતિ થયેલ હોઈ તેમ જણાતું નથી.
૩	જશુભાઈ મહેન્દ્રભાઈ રાઠવા અને અરવિંદભાઈ મસરૂભાઈ રાઠવા	પરગણા ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગા યોજનામાં જૂના કામો બીજી વખત બતાવી નાણાનો દૂર ઉપયોગ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, કાલોલ	અરજદારશ્રીએ ગેરસમજને કારણે અરજી કરેલ હોઈ તપાસ કરતા અરજીમાં કોઈ તથ્ય જણાતું નથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૪	હેમંત મદનસિંહ પુવાર	નદીસર ગામે મનરેગા યોજના અંતર્ગત કૌભાંડની તપાસ કરવા બાબત	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોધરા	તાલુકા કક્ષાએથી ટેકનિકલ આસિસ્ટન્ટ દ્વારા અરજદારને સાથે રાખી કામો ચકાસતા તમામ કામો બરાબર જણાઈ આવેલ છે જેથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૫	વિલાસબેન વિજયભાઈ પરમાર	નદીસર ગામે મનરેગા યોજના અંતર્ગત કૌભાંડની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોધરા	તાલુકાની ટીમ દ્વારા તપાસ કરતાં સ્થળ ઉપર કામો થયેલ છે જેથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૬	રમેશભાઈ ગોકળભાઈ માછી	નદીસર ગામે મનરેગા યોજના અંતર્ગત કૌભાંડની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોધરા	તાલુકાની ટીમ દ્વારા તપાસ કરતાં કામો સ્થળ ઉપર થયેલ છે જેથી અરજી દફતરે કરેલ છે.

૭	અરજદારભાઈ વજાભાઈ બારીયા	ચેકડેમ બનાવવામાં ગેરરીતિ થવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, શહેરા	તપાસ કરતાં અરજદારશ્રીએ ગેરસમજના કારણે અરજી કરેલ હતી જે ગેર સમજ દૂર થતાં અરજી દફતરે કરેલ છે.
૮	અજયસિંહ લાકોડ	નદીસર ગામે મનરેગા યોજના અંતર્ગત કૌભાંડની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોઘરા	તાલુકાની ટીમ દ્વારા તપાસ કરતાં સ્થળ ઉપર કામો થયેલ છે જેથી અરજી દફતરે કરેલ છે.
૯	કાળુભાઈ રચણભાઈ મહેરા	રેવન્યુ સર્વે નં.૭૦ માં બોગસ સિંચાઈ ફૂવો, ચેકવોલ અને કોઝ વે ના કામોમાં કૌભાંડ થવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગોઘરા	તાલુકાની ટીમ દ્વારા તપાસ કરતાં સ્થળ ઉપર કામો થયેલ છે જેથી અરજી દફતરે કરેલ છે.

જિલ્લો: દાહોદ

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૨				
ક્રમ	અરજદારશ્રીનું નામ	ફરીયાદની વિગત	સોંપવામાં આવેલ તપાસની વિગત	કરેલ કાર્યવાહીની વિગત
૧	મોટીખરજ ગ્રામ પંચાયતના ગ્રામજનો	મોજે મોટીખરજ ગામના લાભાર્થીઓના નામે અને સર્વે નંબરમાં નરેગા અને વિવિધ યોજના હેઠળ કામો કરેલ નથી અને કામો થયેલ બોલે છે તેવો ભ્રષ્ટાચાર કરેલ હોઈ તેની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, દાહોદ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨	કરશનભાઈ કહેરાભાઈ બારિયા	જંબુસર ગ્રામ પંચાયતમાં ગંભીર ભ્રષ્ટાચાર થવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, દેવગઢ બારીયા	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૩	કિશનકુમાર પૃથ્વીસિંહ મોહનીયા	ઘાનપુર તાલુકાના કંજેટા ગ્રામ પંચાયતના ધીરજપુર ફળિયામાં મનરેગા યોજનાના કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઘાનપુર	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૪	ભાભોર કનુભાઈ રૂપસિંગભાઈ	દાહોદ જિલ્લાના ઘાનપુર અને ગરબાડા તાલુકામાં મનરેગા યોજનામાં ગેરરીતિ થવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઘાનપુર અને ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૫	પલાસ લીલાબેન મથુરભાઈ	વિકાસના કામોમાં ગેરરીતિ આચરવા બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.

૬	કંથાગર ગ્રામ પંચાયતના ગ્રામ જનો	કંથાગર ગામે મનરેગામાં ભ્રષ્ટાચાર થયેલ છે, જે લાગતા વળગતા અધિકારી સાહેબને લેખિતમાં જાણ કરવામાં આવેલ પરંતુ લાભાર્થીને કોઈ સંતોષકારક જવાબ નહિ મળતા હવે એફ.આઈ.આર કરવા બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૭	ડામોર શાંતિલાલ ગમનભાઈ	ફતેપુરા તાલુકાના મનરેગા શાખામાં ખાખરીયા પૂર્વ સરપંચ દ્વારા બોગસ કામગીરી બતાવી ખાતેદારોની જાણ બહાર નાણા ઉપાડી છેતરપીંડી કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૮	ચોરેલ ઉદેસિંહ	અન્યાય અને ભ્રષ્ટાચાર થતો અટકાવવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૯	કટારા શંકરભાઈ મનાભાઈ	મોજે ગામ બારસાલેડામાં મનરેગાના કુવાના કામમાં ગેરરીતિ આચરેલ જેની સામે તપાસ થવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૦	મછાર તેરસિંગભાઈ તેજાભાઈ	મનરેગા કામો હેઠળ જૂથ કુવા મંજૂર કરવામાં આવેલ છે તેમાં શ્રીમતી શારદાબેન શૈલેશભાઈ દેવઘા સરપંચશ્રી તથા શૈલેશભાઈ સુરતનભાઈ દેવઘા કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર દ્વારા ગેરરીતિ આચરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૧	તેરસિંગ મછાર	મનરેગાના કામો હેઠળ જુથ કૂવો મંજૂર કરવામાં આવેલ તેમાં સરપંચશ્રીએ ગેરરીતિ આચરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૨	હરીશકુમાર નવરભાઈ	મનરેગા યોજના હેઠળ ચાલતા કામોની અંદર થયેલ ભ્રષ્ટાચારની ઉચ્ચસ્તરીય તપાસ કરવા બાબત.	કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, સિંચાઈ, દાહોદ	કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, સિંચાઈ, દાહોદ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૧૩	પલાસ કિરણભાઈ મનુભાઈ	મનરેગા યોજના અંતર્ગત વિવિધ કામોમાં થયેલ ભ્રષ્ટાચાર/ગેરરીતિ તથા નાણાની ઉચાપત બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા અને ધાનપુર	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ધાનપુર દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૧૪	પારસિંગ કે ભુરીયા	ઝાલોદ તાલુકા પંચાયતમાં એજન્ટો દ્વારા નાણા પડાવવા બાબતની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઝાલોદ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૫	ભરતભાઈ લાલભાઈ માવી	દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાની મનરેગા યોજનામાં ભ્રષ્ટાચાર કરવા બાબત	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઝાલોદ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૬	મલસિંહ વીરજી મુનિયા	ઝાલોદ તાલુકાના ગરાડુ ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગા યોજનાની ભારત સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ મજુરો મારફતે કામગીરી કરવાને બદલે જે.સી.બી તથા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઝાલોદ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

		હિતાચી મારફતે તમામ કામગીરી થાય છે જેનું પેમેન્ટ અટકાવવા અને કાયદેસરની કરવા બાબત.		
૧૭	સતીશકુમાર કરશનભાઈ	અરજદારશ્રી સતીશકુમાર કરશનભાઈ કટારાની ઓનલાઈન PG પોર્ટલ પર મળેલ ફરિયાદ અંગે કાર્યવાહી કરી કરેલ કાર્યવાહીનો અહેવાલ મોકલી	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઝાલોદ	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૧૮	મલસિંહ વીરજી મુનિયા	મનરેગા યોજનામાં છેલ્લા વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭ થી ૨૦૨૦-૨૧ ના ૫ વર્ષના થયેલ કામોની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઝાલોદ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૯	સમસુભાઈ ઘુળાભાઈ સંગાડા	લીમખેડા તાલુકાની દાંતિયા ગ્રામ પંચાયતમાં નરેગા યોજનાના કામોમાં ઉચાપત કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, લીમખેડા	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડા દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૦	ભુરીયા ધીરુભાઈ પારસીંગભાઈ / માવી કલ્પેશભાઈ દલુભાઈ	મોજે ગામ દુધિયાઘરા તા.લીમખેડા, જી. દાહોદમાં મનરેગા યોજનામાં ચાલતા કામોમાં ગેરરીતિ થયેલ બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૧	માનલી ગ્રામ પંચાયતના ગ્રામજનો	લીમખેડા તાલુકાના માનલી ગ્રામ પંચાયતમાં વર્ષ ૨૦૨૨માં નવીન કામો ગેરકાયદેસર રીતે મંજૂર કરેલ હોય જેની તાત્કાલિક તપાસ કરી સરકારી નાણાનો દુરુપયોગ અટકાવવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, લીમખેડા	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડા દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૨	સિદ્ધીક ઈસ્માઈલ મફ્ત	પાણીયા ગ્રામ પંચાયતમાં ઓછા ગુણવત્તા અને સ્થળે નહીવત કામગીરી તેમજ અમુક કામોમાં થયેલ નથી અને તેના ઉપર ખર્ચ કરવામાં આવેલ બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, લીમખેડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨૩	સંગાડા રમસુભાઈ આર	મનરેગા યોજના હેઠળ થયેલ ભ્રષ્ટાચાર બાબતે ન્યાયિક તપાસ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, સંજેલી	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સંજેલી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૪	અનોપપુરા ગ્રામ પંચાયતના ગ્રામજનો	સિંગવડ ગ્રામ પંચાયત અનોપપુરા નાણાપંચ અને નરેગા વર્ષ ૨૦૧૮/૨૦ પંચાયત દ્વારા કામોના ભ્રષ્ટાચાર કરેલ તેની તપાસ બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, સિંગવડ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

૨૫	કેસરપુર પંચાયતના ગ્રામજનો	ગ્રામ ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત કેસરપુરના સમાવિષ્ટ ગામો કુમપુર, ઝરોલા(૨) અને કેસરપુરમાં સને ૨૦૧૭ થી સને ૨૦૨૧ સુધીના ૫ વર્ષ દરમિયાન નરેગા યોજના અંતર્ગત વિકાસના કામો જેવા કે કેટલશેડ, જમીન સમતલ, સ્ટોન બંધ, તળાવ ઊંડા વિવિધ યોજનાઓના સ્થળ પર કામો નહિ કરી નાણાની ઉચાપત કરેલ છે.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, સિંગવડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા તપાસ કરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
----	---------------------------------	--	---	--

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૨ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩				
ક્રમ	અરજદારશ્રીનું નામ	ફરીયાદની વિગત	સોંપવામાં આવેલ તપાસની વિગત	કરેલ કાર્યવાહીની વિગત
૧	નાનુભાઈ રતનાભાઈ રાહોડ	ચાંદાવાડા ગ્રામ પંચાયતમાં લાભાર્થી અને અધિકારીઓની મીલભગતથી ચાલતુ કોભાંડની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, દાહોદ	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, દાહોદ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨	પીપલોદ ગ્રામ પંચાયતના ગ્રામજનો	પીપલોદ ગામે ગ્રામ પંચાયત પીપલોદ મારફતે મનરેગાના બોગસ થયેલા કામોની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, દેવગઢ બારીયા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૩	રમેશભાઈ ઘીરાભાઈ પટેલ	દેવગઢ બારિયા તાલુકાના હિન્દોલીયા ગ્રામ પંચાયતમાં નરેગા યોજના અંતર્ગત ચેકડેમ ઊંડાના કામો તેમજ જમીન સમતલના કામોમાં ડે.સરપંચ દ્વારા ગેરરીતિ આચરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, દેવગઢ બારીયા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૪	દિલીપભાઈ કંચનભાઈ પરમાર	ભાણપુર ગામની અંદર સર્વે નંબર ૧૪૯ માં મનરેગા યોજના હેઠળ નવા ચેકવોલના સરકારી નાણાની ઉચાપત કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઘાનપુર	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઘાનપુર દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૫	બારિયા આરતભાઈ ગણપતભાઈ	ગ્રામ પંચાયત બેડાત તા.ઘાનપુર, જી.દાહોદમાં મહાત્મા ગાંધી ગ્રામીણ રોજગારના જૂથ કુવા બિલ કુલ બોગસ થયેલા છે.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૬	નનામી અરજી	ઘાનપુર તાલુકાના ઘાટા ઉપરના કાળાખુંટ ગામમાં એનઆરઈજીએ તથા જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી તરફથી ચાલતા કુવાના કામોમાં કૌભાંડ બાબત	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૭	નિકુંજ મેડા	દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા અને ઘાનપુર તાલુકાઓમાં મનરેગા શાખામાં ચાલતી ઉચાપત અને ગેરરીતિ બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઘાનપુર અને ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

૮	પલાસ ઈપકભાઈ રામસિંગભાઈ	દાહોદ જીલ્લાના ઘાનપુર અને ગરબાડા તાલુકામાં મનરેગા યોજનાઓ હેઠળ થયેલ ભ્રષ્ટાચાર બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઘાનપુર અને ગરબાડા	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડા દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૯	ભાભોર ભુરસીંગભાઈ દામલાભાઈ	ગ્રામ પંચાયત મારગાળા નરેગા યોજનાના કામોમાં થયેલા ભ્રષ્ટાચાર અંગે તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૦	ભીખાભાઈ આર.રાવલ	ફતેપુરા તાલુકાના રાવલના વરુણા ગામે માલિકીની જમીનમાં ગેર કાયદેસર પ્રવેશ કરી ઘાકઘમકી આપી રસ્તો બનાવ્યા અંગે IFC કલમ ૪૪૭, ૪૦૬(૨), ૫૦૬(૨), ૫૦૪, ૧૧૪, ૧૨૦ બી મનરેગા બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૧૧	માલ સોમભાઈ ગંગાભાઈ	નાના બોરીદા ગ્રામ પંચાયતમાં નાના બોરીદા ગામે પંચાયત ઘર થી માલ સોમભાઈ ગંગાભાઈના ઘર સુધી કામગીરી કાર્ય વિના નાણા ઉપાડવા તથા સ્થળ તપાસ કરવા બાબત	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ફતેપુરા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૨	અમાલીયાર બાબુભાઈ	સીમલીયાખુર્દ ગામમાં નરેગાના કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૩	પારસિંગભાઈ લાલુભાઈ બારિઆ	એન.આર.જી તથા અન્ય વિકાસના નાણામાં ભ્રષ્ટાચાર બાબતે ઝીણવટભરી તપાસ કરી કસુરવાર સામે કાયદેસરના પગલા લેવા બાબત	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૪	ભુરીયા અનિશભાઈ કલીયાભાઈ	ગ્રામ વિકાસના કામો ફક્ત ઓનલાઈન, સ્થળ પર કશું નહિ બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૫	અશોકભાઈ ડી. ડામોર	દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકામાં છેલ્લા ૪ વર્ષથી ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરરીતિ બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૬	ગારી મુકેશભાઈ વી.	ગરબાડા તાલુકામાં મનરેગા કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર આચરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડા દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૧૭	ગારી મુકેશભાઈ ડી.	દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકામાં મનરેગાના વિકાસના કામોમાં થઈ રહેલ તોફાની ભ્રષ્ટાચારની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૮	પારસીંગ લાલુ બારીયા	બેંકમાં બારોબાર ખાતા ખોલાવી એ.ટી.એમ. મેળવીને એન.આર.ઈ.જી.એ.ના નાણા ઉપાડી લઈ કરોડો રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર કરી નાણા ધરભેગા કરવા બાબત	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ગરબાડા	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

૧૯	થાળા પંચાયતના ગ્રામજનો	મનરેગા યોજનામાં થાળા(લીમડી) ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ડામોર દીપિકાબેન રાજેશભાઈએ રૂ.૯૫૩૦૫૧/- ની ખાચકી કરેલ બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૦	ડામોર લીમસિંગ દિતા	સીમલીયા ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં સરકારશ્રીની તમામ યોજનાના થયેલ કામોની સ્થળ તપાસ, કામો કર્યા વગર બીલો બનાવવા, અગાઉ કરેલ કામો પર નવા કામ દર્શાવી બીલો બનાવવા, તકલાદી અને ગુણવત્તા વગરનું કામ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, ઝાલોદ	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨૧	લુખાવાડા પંચાયતના ગ્રામજનો	લીમખેડા તાલુકાની લુખાવાડા ગ્રામ પંચાયતમાં લેવલીંગ અને પાળાનું કામ બતાવી ખોટા જોબકાર્ડ બનાવી અને બીલો બનાવી નાણા ઉપાડવા બાબત	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, લીમખેડા	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડા દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૨	વાંસિયા પંચાયતના ગ્રામજનો	ચુપ ગ્રામ પંચાયત વાંસિયા તા.સંજેલી જી.દાહોદ દ્વારા તા.૦૧/૦૪/૨૦૧૫ થી તા.૩૧/૦૩/૨૦૨૨ સુધીનો મનરેગા, નાણાપંચ, એ.ટી.વી.ટી ધારાસભ્ય તથા પંચાયતના કામોમાં કરોડોના ભ્રષ્ટાચાર તપાસ કરવા બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨૩	ભરવાડ અલ્કેશભાઈ ઘનજીભાઈ	ચુપ ગ્રામ પંચાયત મહેલાઈમાં સરકારી કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, સિંગવડ	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૪	મછાર વિમલભાઈ મહેશભાઈ, વાલા જોતી બારિઆ	અગારા(૨) ચુપ ગ્રામ પંચાયતમાં નરેગા યોજનામાં ભ્રષ્ટાચારની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, સિંગવડ	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૫	ભૂતખેડી પંચાયતના ગ્રામજનો	ચુપ ગ્રામ પંચાયત ભૂતખેડી તાલુકો સિંગવડ, જી.દાહોદ દ્વારા આચરેલ ભ્રષ્ટાચારના કામોની તપાસ કરવા બાબત.	લોકપાલશ્રીને તપાસ તબદીલ કરેલ છે.	લોકપાલશ્રી દ્વારા તપાસ હાથ ધરી તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.
૨૬	મનુભાઈ સોમાભાઈ વણકર	ભ્રષ્ટાચાર કરનાર અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ સામે પગલા ભરવા તેમજ અરજદારની ફરિયાદની તપાસ કરવા બાબત.	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, તાલુકા પંચાયત, સિંગવડ	તાલુકા કક્ષાએથી તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા તપાસ હાથ ધરી અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ગેરરીતિ જણાયેલ ન હોય રજૂઆત દફતરે કરવામાં આવેલ છે.

પત્રક - બ
જિલ્લો:- પંચમહાલ

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૨		
ક્રમ	કામનું સ્થળ / કામનો પ્રકાર	તપાસ દરમ્યાન ધ્યાને આવેલ ગેરરીતિની વિગત
૧	નદીસર, તા. ગોધરા/કૂવા, કોઝ વે, જમીન સમતલ, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક,	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨	ખટવા, તા.મોરવા (હ)/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ, કૂવા	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૩	હારેડા, તા.મોરવા (હ)/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૪	ચાંદપુર, તા.મોરવા (હ)/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ, કેટલ શેડ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૫	ચાંદપુર, તા.મોરવા (હ)/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ, કેટલ શેડ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૬	ભેસાલ, તા. શહેરા/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ, કૂવા	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૭	આગરવાડા, તા. મોરવા (હ)/સી સી રોડ, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૮	આગરવાડા, તા.મોરવા (હ)/સી સી રોડ, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૯	ખોજલવાસા, તા. શહેરા/ માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૧૦	વાવડી બુજર્ગ, તા. ગોધરા/પેવર બ્લોક	તપાસ દરમ્યાન ગેરરીતિ જણાયેલ છે.
તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૨ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩		
૧	વઘવપુર, તા. શહેરા/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ, પંચાયત ઘર	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨	ઉજડા, તા. શહેરા/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૩	પરુણા, તા. કાલોલ/માટી મેટલ રોડ, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક, નાળા નું કામ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૪	નદીસર, તા. ગોધરા/કૂવા, જમીન સમતલ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૫	નદીસર, તા. ગોધરા/કૂવા, કોઝ વે, જમીન સમતલ, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૬	નદીસર, તા. ગોધરા/કૂવા, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૭	ભીમથલ, તા. શહેરા/ચેકવોલ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૮	નદીસર, તા. ગોધરા/કૂવા, ચેકવોલ, પેવર બ્લોક, જમીન સમતલ, માટી મેટલ રોડ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૯	નદીસર, તા. ગોધરા/કૂવા, ચેકવોલ, કોઝ વે નાળાના કામ	તપાસ દરમ્યાન કોઈ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.

જિલ્લો: દાહોદ

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૨

ક્રમ	કામનું સ્થળ / કામનો પ્રકાર	તપાસ દરમિયાન ધ્યાને આવેલ ગેરરીતિની વિગત
૧	મોટીખરજ ગ્રામ પંચાયત, તા. દાહોદ/જમીન સમતલ, કેટલશેડ, તળાવ, ચેકડેમ અને સામુહિક કુવાના કામ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, દાહોદને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨	જંભુસર ગ્રામ પંચાયત, તા.દેવગઢ બારીયા/રોડ, કુવા, ચેકડેમ, ખેત તલાવડી, પથ્થર પાળા	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ સરપંચશ્રી, ગ્રામ જનો, અરજદારશ્રીઓ દ્વારા કામો સ્થળ પર હયાત છે તેમ નિવેદનો આપેલ છે જેથી કોઈ ગેરરીતિ જણાવેલ નથી.
૩	કંજેટા ગ્રામપંચાયત, તા.ઘાનપુર/કુવા, રોડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઘાનપુરને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૪	ઘાનપુર અને ગરબાડા તાલુકો/જમીન સમતલ, કેટલશેડ, જૂથ કુવા, સ્ટોન બંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઘાનપુરને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૫	ઘાનપુર અને ગરબાડા તાલુકો/સામુહિક કુવા, જમીન સમતલ, ખેત તલાવડી, નવા પંચાયત ઘરો	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજદારશ્રીના નામના કોઈ પણ ઈસમ ગામમાં રહેતા નથી તથા અરજી પાયાવિહોણી છે તેમ ગ્રામજનો અને લાભાર્થીઓ દ્વારા નિવેદન આપવામાં આવેલ છે.
૬	કંથાગર ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા/સ્ટોન બંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૭	ખાખરીયા પૂર્વ ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા/જમીન સમતલ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૮	હડમત ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા/કુવા, ચેકવોલ, સ્ટોન બંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૯	બારસાલેડા ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા/કુવા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૦	નાના બોરીદા ગ્રામ પંચાયત, તા. ફતેપુરા/સામુહિક કુવા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૧	નાના બોરીદા ગ્રામ પંચાયત, તા. ફતેપુરા/જૂથ કુવા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૨	આફવા ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા/સી.સી. રોડ	કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, સિંચાઈ, દાહોદ દ્વારા અત્રે તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે જેમાં અરજદારશ્રી જેવા ભગતા નામ ધરાવતા અન્ય કોઈ ઈસમ દ્વારા અરજી કરવામાં આવેલ છે તથા તમામ કામો થયેલા છે તે મુજબનું અરજદારશ્રી દ્વારા નિવેદન આપવામાં આવેલ છે જેથી કોઈ ગેરરીતિ જણાતી નથી.
૧૩	ગરબાડા અને ઘાનપુર તાલુકો/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડા દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ તપાસ દરમિયાન અરજદારશ્રીના નામનો વ્યક્તિ જે તે ગામમાં છે જ નહિ અને મતદાર યાદીના પણ નથી તથા કામોની રેન્ડમલી તપાસ કરતા અરજદારશ્રીના આક્ષેપના અનુસંધાને કોઈ પણ તથ્ય જણાવેલ નથી.
૧૪	ઝાલોદ તાલુકો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૫	ઝાલોદ તાલુકો/જૂથ કુવા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૬	ગરાડું ગ્રામ પંચાયત, તા. ઝાલોદ/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

૧૭	મલવાસી ગ્રામ પંચાયત, તા.ઝાલોદ/સી.સી રોડ, જમીન સમતલ, આંગણવાડી, પથથરપાળા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદ દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ સરપંચશ્રી, ત.ક.મંત્રીશ્રી,ગામના પ્રતિષ્ઠિત આગેવાનો ને સાથે રાખી તપાસ કરતા કામો સ્થળ પર થયેલ છે. તેથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતી થયેલ નથી તેવું માલુમ પડે છે.
૧૮	ગરાડું ગ્રામ પંચાયત, તા.ઝાલોદ/મસ્તરો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૯	દાંતિયા ગ્રામ પંચાયત, તા. લીમખેડા/કેટલશેડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડા દ્વારા તપાસ કરતા આક્ષેપિત કામો સ્થળ પર કરવામાં આવેલ છે અને મજુરી માલસામાનના નાણા લાભાર્થીઓને મળેલ છે તે મુજબનું અરજદાર દ્વારા નિવેદન આપેલ છે આથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ ધ્યાને આવેલ નથી.
૨૦	દુધિયાધરા ગ્રામ પંચાયત, તા. લીમખેડા/સ્ટોન બંડ અને અન્ય કામો	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલ અહેવાલ મુજબ તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી દ્વારા જણાવ્યા મુજબ જોડા સર્વે નંબર લખાઈ ગયેલ અને અરજદારશ્રીઓને પણ વાંધો ન હોય કોઈ પણ કાર્યવાહી કરવાની રહેતી નથી.
૨૧	માનલી ગ્રામ પંચાયત, તા.લીમખેડા/સ્ટોન બંડ, ચેકડેમ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડા દ્વારા રજૂ કરેલ તપાસ અહેવાલ મુજબ કામોના તમામ જરૂરી દસ્તાવેજો ગ્રામ્ય કક્ષાએથી તાલુકા કક્ષાએ રજૂ થયેલ જેમાં સરપંચશ્રી અને ડે.સરપંચશ્રીએ કોઈ મનસ્વી રીતે કામગીરી કરેલ નથી તથા અરજદારશ્રી દ્વારા અરજી ગેરસમજના લીધે કરેલ તે મુજબનું નિવેદન અરજદારશ્રી અને ગ્રામ જનો દ્વારા આપવામાં આવેલ છે જેથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨૨	પાણીયા ગ્રામ પંચાયત, તા. લીમખેડા/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨૩	હિરોલા ગ્રામ પંચાયત, તા. સંજેલી/આંગણવાડી કેન્દ્ર	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સંજેલી દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજદારશ્રી દ્વારા આક્ષેપિત આંગણવાડીનું કામ કરવામાં આવેલ ખર્ચના પ્રમાણમાં સ્થળ પર કરવામાં આવેલ છે. આથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨૪	અનોપુરા ગ્રામ પંચાયત, તા. સિંગવડ /ચેકડેમ, નાળા પ્લગ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨૫	કેસરપુર ગ્રામ પંચાયત, તા. સિંગવડ/કેટલશેડ, જમીન સમતલ, સ્ટોન બંડ, તળાવ ઊંડા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ તપાસ કરતાં કામો સ્થળ જણાયેલ છે અને શ્રમિકો દ્વારા કરેલ મજૂરીના નાણા શ્રમિકોને મળેલ છે તે બાબતના શ્રમિકો દ્વારા નિવેદન આપવામાં આવેલ છે અને કામોમાં વપરાયેલ માલસામાનના નાણા માલસામાન પૂરો પાડનાર એજન્સીને ચૂકવવામાં આવેલ છે. આથી કામો નહિ કરવા બાબતે કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૨ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૩		
ક્રમ	કામનું સ્થળ / કામનો પ્રકાર	તપાસ દરમિયાન ધ્યાને આવેલ ગેરરીતિની વિગત
૧	ચાંદાવાડા ગ્રામ પંચાયત, તા.દાહોદ/સામુહિક કુવો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, દાહોદ દ્વારા તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે જેમાં તપાસ દરમિયાન સામુહિક કુવાનું કામ બેવડાતું નથી તેમ જણાયેલ છે આથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨	પીપલોદ ગ્રામ પંચાયત, તા. દેવગઢ બારીયા/સ્ટોન બંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, દેવગઢ બારીયાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૩	હિન્દોલીયા ગ્રામ પંચાયત, તા.દેવગઢ બારીયા/ચેકડેમ ઊંડા, જમીન સમતલ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, દેવગઢ બારીયાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૪	ભાણપુર ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘાનપુર/ચેકવોલ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઘાનપુર દ્વારા તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે જેમાં તપાસ દરમિયાન ચેકવોલનું કામ સ્થળ પર કરવામાં આવેલ છે જેમાં કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૫	બેડાત ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘાનપુર/સામુહિક કુવા	લોકપાલશ્રી દ્વારા સદર તપાસ હાથ ધરેલ છે જે હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

૬	કાળાખુન્ટ ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘાનપુર/કુવા	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજીમાં જણાવ્યા મુજબના લાભાર્થીના નામે કોઈ પણ કુવાના કામો મંજૂર થયેલ નથી તથા સી.સી. રોડના કામો સ્થળ પર થયેલ છે લાભાર્થી દ્વારા અરજી તદ્દન પાયાવિહોણી છે તેવું નિવેદન આપેલ છે તથા અરજી નનામી છે આથી રજૂઆતમાં કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૭	ઘાનપુર અને ગરબાડા તાલુકો/કુવા, કેટલશેડ, જમીન સમતલ, પેવર બ્લોક	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઘાનપુરને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૮	ઘાનપુર અને ગરબાડા તાલુકો/કેટલશેડ, કુવા, જમીન સમતલ, ચેકડેમ, સ્ટોન બંડ, કમ્પોસ્ટ પીટ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઘાનપુર દ્વારા અત્રે અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ છે જેમાં તપાસ કરતા અરજદારશ્રીના નામનો વ્યક્તિ જે તે ગામમાં છે જ નહિ અને મતદાર ચાદીના પણ નથી તથા કામોની રેન્ડમલી તપાસ કરતા અરજદારશ્રીના આક્ષેપના અનુસંધાને કોઈ પણ તથ્ય જણાયેલ નથી જેથી કોઈ પણ ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૯	મારગાળા ગ્રામ પંચાયત, તા. ફતેપુરા/ચેકડેમ, ચેકવોલ, જૂથ કુવા અને અન્ય કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૦	રાવલના વરુણા ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા /રોડ	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજદારશ્રીનું નિવેદન લેવામાં આવેલ જેના અનુસંધાને અરજીમાં કોઈ તથ્ય જણાયેલ નથી.
૧૧	નાના બોરીદા ગ્રામ પંચાયત, તા.ફતેપુરા/રોડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ફતેપુરાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૨	સીમલીયા ખુર્દ ગ્રામ પંચાયત, તા. ગરબાડા/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૩	ભીલવા ગ્રામ પંચાયત, તા. ગરબાડા/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૪	લે ગ્રામ પંચાયત, તા.ગરબાડા/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૫	ગરબાડા તાલુકો/જમીન લેવલ, કેટલશેડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૬	અભલોડ ગ્રામ પંચાયત, તા.ગરબાડા/કેટલશેડ, જમીન સમતલ, જૂથ કુવા, ચેકડેમ, સ્ટોન બંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડા દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ તપાસ દરમિયાન અરજદારશ્રીના નામનો વ્યક્તિ જે તે ગામમાં છે જ નહિ અને મતદાર ચાદીના પણ નથી તથા કામોની રેન્ડમલી તપાસ કરતા અરજદારશ્રીના આક્ષેપના અનુસંધાને કોઈ પણ તથ્ય જણાયેલ નથી.
૧૭	અભલોડ ગ્રામ પંચાયત, તા. ગરબાડા/જૂથ કુવા, જમીન સમતલ, ગટર, સ્ટોન બંડ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૮	ભીલવા ગ્રામ પંચાયત, તા. ગરબાડા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગરબાડાને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૧૯	થાળા ગ્રામ પંચાયત, તા. ઝાલોદ/રોડ	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ તપાસ અહેવાલ મુજબ અરજીમાં દર્શાવ્યા મુજબના કામો સ્થળ પર કરેલ છે તથા અરજદારશ્રીઓ દ્વારા થયેલ કામોને સમર્થન મળેલ છે.
૨૦	સીમલીયા ગ્રામ પંચાયત, તા. ઝાલોદ/સી.સી રોડ, માટી મેટલ રોડ, પેવરબ્લોક, જૂથ કુવા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ઝાલોદને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.
૨૧	લુખાવાડા ગ્રામ પંચાયત, તા.લીમખેડા/જમીન સમતલ, પથ્થર પાળા	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, લીમખેડા દ્વારા રજૂ કરેલ તપાસ અહેવાલ મુજબ ખેડૂત ખાતેદારોને જમીન સમતલ ની કામગીરી તેમના દ્વારા પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે અને મજૂરોના નાણા ખાતામાં જમા થયેલ છે અરજદારશ્રી ના નામ ધરાવતી ગામમાં કોઈ વ્યક્તિ અસ્તિત્વ ધરાવતી નથી આથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ ધ્યાને આવેલ નથી.
૨૨	વાંસિયા ગ્રામ પંચાયત, તા. સંજેલી/નરેગાના કામો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સંજેલીને તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ જે તપાસ હાલ પ્રગતિ હેઠળ છે.

૨૩	મહેલાઈ ગ્રામ પંચાયત, તા.સિંગવડ/સ્ટોનબંડ, રોડ, ચેકડેમ	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજદારશ્રી દ્વારા કરેલ આક્ષેપ મુજબના કામોના સ્થળે અરજદારશ્રીને હાજર રાખી તપાસ કરવામાં આવેલ જેમાં તમામ કામો સ્થળ પર કરવામાં આવેલ છે તથા અરજદારશ્રીને અંગ્રેજી ભાષાનું ઓછું જ્ઞાન હોવાથી ઓછી સમજણના કારણે અરજી કરવામાં આવેલ તે મુજબનું અરજદારશ્રી દ્વારા નિવેદન આપવામાં આવેલ છે આથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨૪	અગારા ગ્રામ પંચાયત, તા. સિંગવડ/રોડ, સ્ટોન બંડ, ચેકડેમ, પેવર બ્લોક	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજદારશ્રીને સાથે રાખી કામોની સ્થળ તપાસ કરતા કામો સ્થળ પર કરવામાં આવેલ છે તેમ જણાય છે મજૂરીના નાણા લાભાર્થીઓને મળેલ છે તથા અરજદારશ્રી દ્વારા ઓછી સમજણના કારણે અરજી કરવામાં આવેલ છે તે મુજબનું નિવેદન અરજદારશ્રી દ્વારા આપવામાં આવેલ છે આથી કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.
૨૫	ભુતખેડી ગ્રામ પંચાયત, તા. સિંગવડ/નરેગાના કામો	લોકપાલશ્રી દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજદારશ્રીઓએ આવેશમાં આવી અરજી કરવામાં આવેલ છે. કામો સ્થળ પર થયેલ છે જે બાબતનું અરજદારશ્રીઓ દ્વારા નિવેદન આપવામાં આવેલ છે.
૨૬	જામદરા ગ્રામ પંચાયત, તા.સિંગવડ/કેટલશેડ, સી.સી. રસ્તો	તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, સિંગવડ દ્વારા રજૂ કરેલ અહેવાલ મુજબ અરજીમાં આક્ષેપિત કામોમાં જોબકાર્ડ ધારકો દ્વારા રોજગારી મેળવેલ છે તથા અરજદાર દ્વારા ગેરમાર્ગે દોરાઈને અરજી કરવામાં આવેલ છે તેવું નિવેદન અરજદારશ્રી દ્વારા આપેલ છે આથી અરજી પાયાવિહોણી હોય કોઈ પણ પ્રકારનું તથ્ય જણાયેલ ન હોય ગેરરીતિ જણાયેલ નથી.

પત્રક -ક

જિલ્લો:- પંચમહાલ

તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૩૧/૦૭/૨૦૨૨

ક્રમ	ફરીયાદની વિગત	તપાસમાં જણાય આવેલ જવાબદારોની વિગત	જવાબદારો સામે લીધેલ પગલાંની વિગત
૧	વાવડી બૂઝર્ગ ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગા યોજનામાં થયેલ ભ્રષ્ટ્રાચાર બાબત.	તપાસ દરમ્યાન ટેકનિકલ આસિસ્ટન્ટ અને ગ્રામ રોજગાર સેવક જવાબદાર ઠરેલ છે	કર્મચારીઓને ફરજ મુક્ત કરેલ છે.